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U Kninu, 22. travnja 2025. 

 

 

 

 

Na temelju Odluke o financiranju Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike 

KLASA: 984-01/24-01/29, URBROJ: 524-07-02-01-02/4-25-7, od 31. ožujka 2025. godine, Ugovora 

o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda plus, 

Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2021. - 2027., u sklopu poziva Inovativne 

socijalne usluge - odmor od skrbi (pilot projekt) (referentni broj: SF.6.4.11.01.), Udruga osoba s 

invaliditetom „Sveti Bartolomej“ Knin raspisuje  

 

 

Otvoreni javni poziv pripadnicima i pripadnicama 

 ciljne skupine 

za sudjelovanje u projektu Predah – odmor od skrbi 

Kodni broj: SF.6.4.11.01.0007 
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Projektom Predah – odmor od skrbi omogućiti će se odmor od skrbi osobama koje imaju priznato 

pravo na status roditelja njegovatelja ili njegovatelja ciljem poboljšanja kvalitete života roditelja 

njegovatelja/njegovatelja te osobe o kojoj skrbe, unaprjeđenja obiteljske dinamike i sprječavanja 

institucionalizacije. Osobama o kojima skrbe biti će omogućeno uključivanje u zajednicu neovisno o 

članovima kućanstva, čime bi se doprinijelo sprječavanju institucionalizacije korisnika usluge te 

promicalo prevladavanje izazova koje nose razvojne teškoće ili invaliditet člana kućanstva. 

Projekt se provodi u partnerstvu s Udrugom osoba s intelektualnim teškoćama Šibensko-kninske 

županije "Kamenčići", s trajanjem od ukupno 18 mjeseci. Ciljna skupina ovog projekta je 20 roditelja 

njegovatelja/njegovatelja s područja Šibensko-kninske županije 

Ukupni iznos projekta je 124.158,65 eura te je sufinanciran iz sredstava Europske unije i Europskog 

socijalnog fonda plus. 

 

 

Ciljne skupine koje će biti uključene u projekt su: 

• roditelji njegovatelji/njegovatelji s područja Šibensko-kninske županije 

 

Za uključivanje u projekt zainteresirani moraju ispunjavati uvjete predviđene za pripadnike ciljnih 

skupina ovog Poziva. 

 

CILJNE SKUPINE (fizičke osobe)  

Osoba koja ima priznato pravo na status roditelja njegovatelja/njegovatelja za njegu djeteta/djece 

s teškoćama i/ili osobe/osoba s invaliditetom, a koji istovremeno ne koriste usluge poludnevnog 

boravka na temelju Zakona o socijalnoj skrbi odnosno ne koriste uslugu osobne asistencije koju 

pruža osobni asistent temeljem Zakona o osobnoj asistenciji. 
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Dokazna dokumentacija:  

• Preslika osobne iskaznice, putovnice ili dokumenta jednake ili slične vrijednosti iz kojeg je 

nedvojbeno moguće utvrditi identitet sudionika;  

 • Rješenje Hrvatskog zavoda za socijalni rad iz kojih je vidljivo priznato pravo na status roditelja 

njegovatelja/njegovatelja za skrb o djetetu s teškoćama ili osobi s invaliditetom i pripadajuća 

naknada; 

• Potvrda/Izjava Hrvatskog zavoda za socijalni rad da dijete s teškoćama u razvoju odnosno osoba s 

invaliditetom nije korisnik usluge poludnevnog boravka na temelju Zakona o socijalnoj skrbi 

odnosno nije korisnik usluge osobne asistencije koju pruža osobni asistent temeljem Zakona o 

osobnoj asistenciji. 

 

Udruga osoba s invaliditetom „Sveti Bartolomej“ Knin je prilikom odabira sudionika dužan postupati 

transparentno i poštovati načela jednakog postupanja te zabrane diskriminacije.  

Sudionike će se informirati o javnom pozivu za iskaz interesa o mogućnostima sudjelovanja na 

projektu najmanje preko sljedećih komunikacijskih kanala:  

• Obavijesti na mrežnim stranicama  https://uosisb-knin.hr/ 

• Obavijesti putem oglasnih ploča Hrvatskog zavoda za socijalni rad i područnih ureda  

• Obavijesti na društvenim mrežama https://www.facebook.com/uosisvetibartolomej/?locale=hr_HR 

 

Prijave na Javni poziv podnose se osobnim dolaskom na adresu udruge, poštom ili emailom. 

Obrazac prijave na Javni poziv moguće je preuzeti u prostoru Udruge ili na web stranicama Udruge. 

Kandidati za uključivanje u projekt koji su dostavili cjelokupnu dokumentaciju i ispunjavaju sve 

uvjete predviđene Uputama za Prijavitelje i ostalim relevantnim dokumentima biti će uključeni u 

projekt ili će se voditi na Rezervnoj listi. 
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Za sva dodatna pitanja i pojašnjenja vezana uz Javni poziv kontaktirajte nas: 

UDRUGA OSOBA S INVALIDITETOM „SVETI BARTOLOMEJ“ KNIN 

SURONJINA 14 

22300 KNIN 

TELEFON: 022/663-312 

MAIL: bartolomej.knin@gmail.hr     

 

Javni poziv pripadnicima ciljne skupine za sudjelovanje u projektu Predah - odmor od skrbi Kodni 

broj SF.6.4.11.01.0007 bit će otvoren  do kraja provedbe aktivnosti projekta kako bi se korisnici 

mogli naknadno uključiti kad se za to ukaže mogućnost. 
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